Физика8 класс
01.04.2020
Тема: Ускорение и скорость при равнопеременном движении
1) В тетради пишем число, классная работа и тема урока.
2) В тетрадь переписываем все схемы, таблицы, определения, которые Вам встречаются в конспекте, который представлен ниже и в вашем учебнике §52 ( мне в личные сообщения фотоотчет о проделанной работе).
3) https://resh.edu.ru/subject/lesson/3128/main/

просматриваем видео и с него тоже выписываем все схемы и определения.
4)Ниже представлен опорный конспект, который вы учите.
5) §52 прочитать и ответить на вопросы в конце параграфа устно.

Основное содержание урока
1. Средней скоростью неравномерного движения называют физическую величину, равную отношению пути, пройденного телом, ко времени, за которое этот путь был пройден: 
υср = .
Эту скорость называют также средней путевой скоростью. 
Средняя скорость – скалярная величина. 
2. Скорость тела в данный момент времени или в данной точке траектории называют мгновенной скоростью.
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3. Модуль перемещения при неравномерном движении численно равен площади под графиком зависимости скорости от времени.
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4. Если за любые одинаковые промежутки времени скорость этого автомобиля увеличивалась на одно и то же значение, то в течение времени t автомобиль двигался равноускоренно.
5. Ускорение – векторная величина. 
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6. Если тело ускоряется, т. е. модуль скорости движения тела возрастает, то направление вектора ускорения совпадает с направлением движения тела и с направлением вектора скорости. 
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7. Если тело замедляет своё движение, т. е. модуль скорости движения тела уменьшается, то направление вектора ускорения противоположно направлению движения тела и направлению вектора скорости.
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8. Проекция скорости тела в любой момент времени:
υx = υ0x + axt.
9. График зависимости проекции скорости от времени.
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